

戴启远会见食博会参展客商

■ 首席记者 王守明
本报讯 4月19日下午,市委副书记、市长戴启远会见了前来参加2019淮北食品工业博览会的部分客商代表。

戴启远说,在各方的共同努力下,一年一度的食博会已成为企业之间沟通的良好平台,宣传推介淮北的靓丽名片。当前,淮北正处在转型崛起的关键时期,在改造提升煤炭、电力、纺织服装等传统产业

市领导李加玉、胡亮及市招商局、商务局、相山区负责同志参加会见。

2019淮北食博会食品企业产销对接洽谈会举行

■ 记者 邹晨光
本报讯 4月19日下午,2019淮北食品工业博览会食品企业产销对接洽谈会在淮北矿业会议中心举行。

祁宝平指出,淮北食博会已发展成为我国食品行业规模较大、产业链较长、产品档次较高的区域性重要专业展会,希望各家参会企业加强交流,促进洽谈会取得更大成果,真正成为产销双方的一座“金桥”。

会上,参会人员还观看了我市及相山区视频宣传片,众多食品生产、供应、采购企业进行了自主而充分的交流。

2019食博会投资说明会暨项目签约仪式举行

签约项目19个 协议投资总额50.98亿元

■ 记者 黄旭
本报讯 4月19日下午,2019淮北食品工业博览会投资说明会暨项目签约仪式举行,19个招商引资项目在会上集中签约,协议投资额50.98亿元。副市长胡亮出席签约仪式。

胡亮在致辞中指出,淮北市委、市政府始终把招商引资作为第一要事,把服务企业作为第一要务,并以最好的资源、最大的诚意、最优的政策和服务,全力支持企业在淮投资兴业。当前,淮北正处

■ 记者 詹岩
通讯员 冯雪蓉

本报讯 聚焦重点群体,组织开展“每周三就业招聘”“每周六人才对接”;突出特殊群体和地方特色,举办特殊群体招聘会、地方特色招聘会……今年以来,相山区积极开展“2+N”招聘活动,

精准搭建用人单位与求职者对接平台,提供全方位公共就业人才服务,服务民营经济、创优“四最”营商环境,为全面建设高质量品质相山提供强有力的人力资源支撑。

为着力将“2+N”活动打造成为家喻户晓、具有本地特色的招聘品牌,相山区人社局统筹各方资源统一部署,努力

提供人性化招聘服务和精细化对接服务,进一步提升公共就业人才服务水平,为企业招工和求职人员搭建有效对接平台,促进外出务工人员返乡就业兴业。

据悉,相山区人社局今年将联合公共就业人才服务机构开展“2+N”招聘会61场,其中“周三就业招聘”9

人、残疾人、化解过剩产能企业分流职工等特殊群体,以及围绕五大发展行动计划、“四送一服”双千工程、建档立卡贫困劳动者等开展招聘活动。

截至目前,相山区已开展“2+N”招聘会8场,共有1077家(次)企业进场招聘,提供就业岗位38889个。



享受足球乐趣 挥洒青春活力

4月17日,2019年烈山区青少年校园足球联赛在宋疃中学拉开帷幕。

为期一个月的校园足球联赛吸引了全区各中心校、集团校、区直属学校、民办学校共22支代表队350名运动员参加。由烈山区教育局主办、区文旅体局协办、宋疃中学承办的此次比赛,旨在增强烈山区青少年校园足球水平,营造快乐足球、健康足球氛围,让广大青少年享受足球带来的快乐。

■ 摄影 见习记者 冯树风 通讯员 朱其项

市医保局开展打击欺诈骗取医保基金专项治理

■ 记者 黄旭
通讯员 郑敏 王海振

本报讯 保障医疗保障基金安全,促进定点医药机构提高履约、守法意识,市医疗保障局于4月份在全市范围开展“打击欺诈骗保、维护医保基金安全”专项治理工作。日前,通过医保智能监控系统发现朱庄矿中心医院、杜集东方医院的住院人次和次均费用相比较高,医保稽查人员对两所医院进行了突击检查。

近年来,欺诈骗取医疗保障基金案件时有发生,欺诈骗保手段形式多样,维护

医保基金安全运行迫在眉睫。此次专项治理工作的重点针对诱导住院行为和虚假住院行为,通过对可疑线索的重点梳理、集中检查,对锁定的可疑医药机构和个人开展深入调查,确保违法违规事实查清查透。通过智能监控筛查、举报线索查处、随机抽查、现场核查、驻点检查等方式,对医疗机构医保基金使用情况开展检查。

下一步,市医疗保障局将通过媒体公布欺诈骗保典型案例,达到查处一起、整改一批、教育一批、震慑一批的作用,确保基金安全,守护好老百姓的治病钱、救命钱。

我市续贷过桥资金帮助企业“爬坡过坎”

■ 记者 黄顺 通讯员 郑奎胜

项业务,业务资金达1.65亿元。今年以来,我市认真贯彻中央和省关于促进民营企业发展政策要求,结合“四送一服”双千工程工作,强化金融扶持力度,继续积极为中小企业到期贷款办理续贷过桥业务,已累计为全市中小企业提供过桥贷款70.6亿元。

市总工会举行大病困难职工现场资助活动

■ 首席记者 王守明

本报讯 4月17日上午,2019年第一季度大病困难职工现场资助活动在市总工会职工服务中心举行,市总工会负责同志向因病致困职工发放困难救助金。

活动当天,市总工会向18名大病困难职工发放救助金20.89万元。其中,患大病职工家庭领取救助金额最高达15000元。发放仪式上,市总工会负责同志鼓励患病职工正确面对眼前困难,树立信心,自强不息,用坚强的意志和勤

劳的双手创造幸福美好生活。今年2月,市总工会修订完善了《淮北市职工大病救助实施办法》,提高了救助标准及最高救助金额,扩大了救助覆盖面,切实为职工办实事解难题,真正把工会组织“娘家人”的温暖送到广大职工心坎上。

市委统战部携手青年商会助力乡村发展

■ 记者 俞晓萌
通讯员 王文澧

本报讯 4月17日下午,在市委统战部、市工商联的牵线搭桥下,淮北市青年商会向濉溪县百善镇苇蒲村捐款3万元,帮助改善村生产生活环境,助力乡村发展。

淮北市青年商会成立于2017年9月,是由我市青年企业家和新生代企业为主体自愿组成的全市性非营利性社会团体。作为党和政府联

系非公有制经济人士的桥梁和纽带,商会自成立以来致力于服务淮北经济社会发展。

据了解,在前期了解苇蒲村发展状况的基础上,淮北市青年商会组织开展了此次募捐活动,以帮助苇蒲村修建基础设施,改善村民生产生活环境。活动中,青年企业家们还与村“两委”共同研究村经济社会发展规划和扶贫计划,并表示以后将继续关心、支持苇蒲村发展,共同带领群众脱贫致富。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	4月22日 (周一)	4月23日 (周二)	4月24日 (周三)	4月25日 (周四)	4月26日 (周五)	4月27日 至28日 (周末)
9:00-10:00	《罪恶终结》 扫黑除恶宣传片	《定罪》 扫黑除恶宣传片	法制宣传教育: 未成年人遭遇家暴怎么办? 扫黑除恶宣传片	法制宣传教育: 未成年人遭遇体罚怎么办? 扫黑除恶宣传片	法制宣传教育: 未成年人遭遇侵害如何维权? 扫黑除恶宣传片	《垂打》
17:30-19:00	淮北市创建省级卫生城市工作纪实 扫黑除恶宣传片	电影《致命一击》	《闪亮的仁心》 扫黑除恶宣传片	《温暖的灵魂》 扫黑除恶宣传片	《幸福一家人》 扫黑除恶宣传片	《垂打》

注:《闪亮的仁心》《温暖的灵魂》《幸福一家人》《温暖一座城》由市卫生健康委提供。

我市开展关心下一代基层工作经验交流活动

■ 记者 王陈陈
通讯员 侯兴岭 戚创业

本报讯 4月18日下午,全市关心下一代基层工作经验交流活动走进濉溪县。市关工委主任杨彦颖参加活动并讲话。

杨彦颖一行先后来到濉溪县经济开发区、安徽力普拉斯电源技术有限公司、四铺镇的中心学校、周陈村、新庄村、二铺店小学,详细了解基层关工委工作开展情况。在随后的座谈交流会上,一县三区关工委负责同志分别介绍了经验做

法。

杨彦颖指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示,增强开展关心下一代工作的自觉性、主动性、创新性。要重视基层基础工作,结合实际、有的放矢,加强班子、队伍建设,完善关工委工作的管理和运行机制。

杨彦颖强调,各级关工委要

“量力而行,尽力而为”,抓重点、促亮点,有针对性地开展活动,取得实质性成效。

市、县区关工委和市直有关部

门负责同志参加活动。